



## **Жительница Красногвардейского района осуждена за убийство при превышении пределов необходимой обороны**

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летней жительнице Красногвардейского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны). Следствием и судом установлено, что потерпевший проживал в селе Никитовка со своей 32-летней женой и тремя несовершеннолетними детьми. Между мужем и женой неоднократно возникали ссоры на почве ревности. 26 июля 2014 года мужчина, находившийся в состоянии опьянения, очередной раз приревновал жену и стал обвинять в измене, хватал за руки, порвал одежду, избивал, грозил убить и начал сдавливать руками шею. Находясь в кухне, женщина схватила нож и ударила мужа в грудь. От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия. Приговором суда фигурантке назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы. Кроме того, на нее возложены определенные ограничения.

18 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/641005>